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En casi todos los hogares ticos j
hay un experto que se cree farma- ]
céutico y le da JX)r recetar. Y lo me- r
jor de todo es que sus familiares o I
amigos le hacen caso.

La Caja se puso las pilas y desde
ayer entró fuerte con una campaña
para educar a los costarricenses en
el consumo de medicamentos.

Según una encuesta de la insti-
tución, un 15% de los pacientes no (
cumple el tratamiento que le en- (
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